

ВВЕДЕНИЕ
В соответствии с подпунктом 5, пункта 3, статьи 41 Градостроительного кодекса Российской Федерации №190-ФЗ в ред. от 03.08.2018 г. (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.09.2018 г.) подготовка документации по планировке территории в целях размещения объекта капитального строительства является обязательной, когда планируется строительство, реконструкция линейного объекта.
Согласно подпункта в пункта 2 «Положения о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.02.2008 г. № 87 (ред. 21.04.2018 г.) «О составе разделов проектной документации и требованиях к их использованию», к линейным объектам относятся автомобильные и железные дороги, линии связи, линии электропередачи, магистральные трубопроводы и другие подобные объекты. 
Проектом предусматривается прокладка технологического водовода пластовой воды от сборного пункта Остролукский до существующей скважины №3 Остролукской площадки АО “НК Саратовнефтегеофизика”. 

Настоящий проект планировки и проект межевания территории выполнен на основании постановления администрации Духовницкого муниципального района Саратовской области от 16.05.2019 г. № 189 «О подготовке проекта планировки с проектом межевания части территории Березово-Лукского муниципального образования Духовницкого муниципального района Саратовской области, предусматривающий размещение объекта «Строительство водовода от сборного пункта Остролукский до скважины №3 Остролукской площади АО «НК Саратовнефтегеофизика» по адресу: Саратовская область, Духовницкий муниципальный район, Березово-Лукское муниципальное образование.

Функции заказчика по реализации проекта возложены на                             АО «НК Саратовнефтегеофизика». Генеральным проектировщиком проектной документации по проекту является ООО «Саратовархпроект». 

Проект планировки с проектом межевания части территории Березово-Лукского муниципального образования Духовницкого муниципального района Саратовской области, предусматривающий размещение объекта «Строительство водовода от сборного пункта Остролукский до скважины №3 Остролукской площади АО «НК Саратовнефтегеофизика разработан специалистами ООО «ГЕОПУНКТ» на основании договора подряда с ООО ООО ППП «ГОРНЯК» 902-77ю от 22 февраля 2019г. «На выполнение инженерно-геодезических и кадастровых работ» (См. Приложение 2 Раздел 4 Том 2).
Работа выполнялась в 2 этапа. Заказ и обработка кадастровых сведений и составление проекта планировки с проектом межевания в его составе на линейный объект. 

Главная цель настоящего проекта – подготовка материалов по проекту планировки с проектом межевания части территории Березово-Лукского муниципального образования Духовницкого муниципального района Саратовской области, предусматривающий размещение объекта «Строительство водовода от сборного пункта Остролукский до скважины №3 Остролукской площади АО «НК Саратовнефтегеофизика» по адресу: Саратовская область, Духовницкий муниципальный район, Березово-Лукское муниципальное образование. 
Для обеспечения поставленной цели необходима ориентация на решение следующих задач: 

· выявление элементов планировочной структуры на территории муниципального образования;

· выявление территории, занятой линейным объектом; 

· выявление территории для строительства линейного объекта и его охранной зоны, устанавливаемой на основании действующего законодательства, 

· указание существующих и проектируемых объектов, функционально связанных с проектируемым линейным объектом, для обеспечения деятельности, которых проектируется линейный объект (например, здания и сооружения, подключаемые к инженерным сетям); 

· выявить объекты, расположенные на прилегающей территории, охранные зоны, которых «накладываются» на охранную зону проектируемого линейного объекта, а также иные существующие объекты, для функционирования которых устанавливаются ограничения на использование земельных участков в границах охранной зоны проектируемого объекта; 

· анализ фактического землепользования и соблюдения требований по нормативной обеспеченности на единицу площади земельного участка объектов, расположенных в районе проектирования; 

· определение в соответствии с нормативными требованиями площадей земельных участков, исходя из фактически сложившейся планировочной структуры района проектирования; 

· обеспечение условий эксплуатации объектов, расположенных в районе проектирования в границах формируемых земельных участков; 

· формирование границ земельных участков с учетом обеспечения требований сложившейся системы землепользования на территории муниципального образования; 
· обеспечение прав лиц, являющихся правообладателями земельных участков, прилегающих к территории проектирования. 

Результаты работы:

· определены территории занятые линейным объектом и его охранной зоны;

· определены существующие и проектируемые объекты, функционально связанные с проектируемым линейным объектом; 

· определены места присоединения проектируемого линейного объекта к существующим объектам; 

· выявлены объекты, расположенные на прилегающей территории, охранные зоны которых «накладываются» на охранную зону проектируемого линейного объекта; 

· выявлены границы земельных участков, границ зон размещения существующих линейных объектов и проектируемого линейного объекта; 

· выявлены и соблюдены права лиц, являющихся правообладателями земельных, участков, прилегающих к территории проектирования.

РАЗДЕЛ 1 «ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ. ГРАФИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ»
 



