Акт проверки контрольно-ревизионной комиссии Духовницкого муниципального района по анализу и оценки результатов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд    МДОУ «Детский сад «Солнышко»    с.  Новозахаркино Духовницкого муниципального района Саратовской области за 2018 год в соответствии со ст.98 ФЗ от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
 р. п. Духовницкое                                                                                                      09 .07.2019 г.                
На основании годового плана проверок контрольно-ревизионной комиссии Духовницкого муниципального района на 2019 год, проведена проверка, анализ и оценка результатов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  МДОУ  с.   Новозахаркино Духовницкого муниципального района Саратовской области за 2018 год в соответствии со ст.98 ФЗ от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В состав комиссии входили: председатель КРК Поживилова Н. И., члены комиссии: Клейн Л.П. и главный специалист отдела по осуществлению муниципальных закупок администрации Духовницкого муниципального района- Соловьева Наталья Павловна .  
Проверка   проводилась  с  ведома    заведующей Галузиной Татьяны Петровны     МДОУ  с.   Новозахаркино Духовницкого муниципального района Саратовской области  с  01.07.2019г. по   08. 07.2019 года.
Для проверки были предоставлены следующие документы:
План - график размещения заказов  , утвержденный приказом № 2 от 17.01.2018 года, с учетом последних внесенных изменений приказ № 24 от  19.07.2018 года 

План закупок , утвержденный приказом № 1 от  16.01.2018 г.,с учетом последних внесенных изменений , приказом № 23  от  18.07.2018 г.
Приказ  № 28  от 31 .12 .2013 г. о назначении контрактного управляющего, с учетом изменений от 26.10.2018 г. №31;

Приказ  № 26  от  02. 11 .2017 г. о создании единой комиссии по  осуществлению закупок, с учетом внесенных изменений от 26.10.2018 г. № 32;
 Контракты с единственным поставщиком за 2018 год (подрядчиком, исполнителем).
Финансовым управлением администрации Духовницкого муниципального района проведен контроль, в соответствии контролируемой информации требованиям,  установленным частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров,работ,услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд» .

       В результате выборочной проверки соблюдения правильности оформления документации и законности исполнения ст.98 ФЗ от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения   государственных и муниципальных нужд  нарушений не выявлено.  

Данный акт составлен в трёх экземплярах.                                                     
Председатель КРК:                                                                        Н.И.Поживилова 

Члены комиссии:                                                                               Л.П Клейн

                                                                                                               Н.П.Соловьева

Ознакомлены:                                                                                      Т.П.Галузина
