Приложение № 9

                                                                                                              к решению «О бюджете

                                                                                                    Березово-Лукского 

муниципального образования на 2020 год

Межбюджетные трансферты, выделяемые из местного бюджета на финансирование расходов, связанных с передачей полномочий органами местного  самоуправления муниципального района

	
	Наименование передаваемого полномочия
	Сумма расходов (тыс.руб)

	
	1
	2

	1
	Осуществление муниципальных полномочий на финансовое обеспечение расходов по составлению проекта бюджета поселения, исполнению бюджета поселения, осуществлению контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения


	66,2

	2
	Осуществление муниципальных полномочий Контрольно-счетного органа поселения по внешнему муниципальному финансовому контролю
	3,8

	
	Итого
	70,0


ВЕРНО:

Секретарь сельского Совета

Березово-Лукского МО

Духовницкого МР                                                             

Е.В.Пименова             

Расчёт верхнего предела муниципального долга и предельного объёма муниципального долга Березово-Лукского муниципального образования Духовницкого муниципального района

Расчет верхнего предела муниципального долга Березово-Лукского муниципального образования на 1 января 2022 года:

Муниципальный долг Березово-Лукского муниципального образования на

1 января 2021 года 0,0 тыс. руб.

Привлечение заемных средств в 2021 году- 0,0 тыс. руб.

Погашение долговых обязательств в 2021 году- 0,0 тыс. руб.

Расчёт предельного объёма муниципального долга Березово-Лукского муниципального образования на 2021 год:

Всего доходов – 3492,3 тыс. рублей.

Безвозмездное поступление – 343,3 тыс. рублей

Расчёт: 3492,3 – 343,3 =3149,0 тыс. рублей

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К  БЮДЖЕТУ 2021  ГОДА

БЕРЕЗОВО-ЛУКСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации и внесенными в него изменениями, Федеральным законом от 26.04.2007 г. №63-ФЗ и  передачей  всех полномочий органам местного самоуправления в соответствии с 131 Федеральным Законом, каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет.

   В период подготовительного этапа формирования бюджета Березово-Лукского муниципального образования, в соответствии  с Бюджетным  кодексом  РФ и федеральным  законом  63-ФЗ от 26 апреля 2007 года, муниципальным  образованиям  района были переданы полномочия по формированию муниципального бюджета, администрированию доходной части бюджета, по ведению учета и контролю за исполнением бюджета Березово-Лукского муниципального образования.

  Также за законодательным органом Березово-Лукского  муниципального образования, в соответствии с бюджетным кодексом РФ, были  оставлены полномочия  по утверждению и рассмотрению исполнения бюджета Березово-Лукского муниципального образования.

      Общий объем  бюджета Березово-Лукского муниципального образования определен по доходам в сумме –   3492,3 тыс. рублей.

Налоговые  и неналоговые доходы бюджета муниципального образования прогнозируются в сумме – 3149,0 тыс.рублей, из них налоговых доходов – 3084,0 тыс. рублей; неналоговых – 65,0  тыс.рублей.

    Доходная часть бюджета Березово-Лукского МО сформирована за счет доходных источников и по нормативам,  установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Основные  источники бюджета  Березово-Лукского МО –    земельный налог удельный вес в объеме налоговых и неналоговых доходов – 52,5  %; налог на доходы физических лиц – 7,9  % от общего объема доходов; налоги на имущество -  4,5 %; государственная пошлина за совершение нотариальных действий –  2,1 %; доля единого сельскохозяйственного налога – 33,0 %.

  Земельный налог, взимаемый  по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1, пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ и применяемый к объектам налогообложения, расположенных в границах поселений, поступит по нормативу 100% в сумме – 1533,0 тыс. рублей и земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2, пункта 1 статьи 394 Налогового Кодекса РФ и применяемый к объектам налогообложения, расположенных в границах поселений, поступит по нормативу 100% в сумме- 120,0 тыс. рублей. 
   Прогнозируется поступление в бюджет Березово-Лукского муниципального образования единого сельскохозяйственного налога в сумме – 1040,0 тыс. рублей;    налога на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой – 250,0 тыс.рублей; налога на имущество с физических лиц, взимаемого по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенных в границах поселений- 141,0 тыс. рублей.

        В бюджете Березово-Лукского муниципального образования  заложены в источниках доходов межбюджетные трансферты в сумме 343,3 тыс. рублей: это дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из районного фонда финансовой поддержки – 106,3 тыс.рублей,дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов – 76,8 тыс. рублей, субвенции на осуществление полномочий  по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 93,7 тыс. рублей, межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 66,5 тыс. рублей.

РАСХОДЫ

     Бюджет Березово-Лукского муниципального образования по расходам сформирован на 2021 год в сумме – 3492,3 тыс. рублей, из них на общегосударственные вопросы заложены источники финансирования в сумме – 2282,1 тыс. рублей. 

В т.ч.   по целевым программам: « Молодежь Березово-Лукского МО Духовницкого МР на 2019-2021 годы», «Развитие малого и среднего предпринимательства в Березово-Лукском МО на 2019-2021 г »,  «Обеспечение пожарной безопасности объектов жилого и нежилого фонда Березово-Лукского МО на период с 2020г. по  2022 гг.», «Энергосбережение в Березово-Лукского МО Духовницкого МР на 2019-2021 годы », «Профилактика правонарушений на территории Березово-Лукского муниципального образования на 2021-2023годы», в сумме –18,0 тыс.рублей.
  Данные расходы предусматривают содержание 7,0 штатных единиц с годовым фондом оплаты труда – 996,3 тыс. рублей. по аппарату, 590,0 тыс. рублей – глава муниципального образования.

По разделу «Национальная оборона» предусмотрена субвенция на осуществление органами местного самоуправления поселений, полномочий по воинскому учету в сумме – 93,7 тыс. рублей.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 50,0 тыс.рублей, в т.ч. 

МП«Обеспечение пожарной безопасности объектов жилого и нежилого фонда Березово-Лукского МО на период с 2020г. по  2022 гг.» 50,0 тыс.рублей.
  По разделу «Национальная экономика» - 72,5 тыс. рублей, в т.ч.:

МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в Березово-Лукском МО Духовницкого МР на 2019-2021годы», предусмотрена сумма - 1,0 тыс. рублей;

МП  «Энергосбережение в Березово-Лукском муниципальном образовании на 2019-2021 годы»-5,0 тыс. рублей;

Осуществление части полномочий по зимнему содержанию автомобильных дорог, приобретению, установке и сохранности дорожных знаков – 66,5 тыс.рублей.

   В разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» отражены расходы на благоустройство на территории муниципального поселения в сумме – 1037,0 тыс.рублей, из них – коммунальное хозяйство – 287,0 тыс. рублей, уличное освещение – 560,0 тыс.рублей, организация и содержание мест захоронения – 10,0 тыс.рублей, прочие мероприятия по благоустройству – 160,0 тыс. рублей, озеленение –20,0 тыс.рублей. 
    Бюджет Березово-Лукского муниципального об
