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Пояснительная записка к докладу главы администрации Духовницкого муниципального района В.И. Курякина
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности

деятельности Духовницкого муниципального района

за 2014 год и планируемых значениях на  3- летний период»
Настоящий Доклад главы Духовницкого муниципального района «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2013 год и планируемых значениях на 3- летний период» (далее – Доклад) подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2008 №1313-р, Структура и содержание Доклада соответствуют инструкции по подготовке доклада главы местной администрации городского округа (муниципального района) субъекта Российской Федерации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за отчетный год и их планируемых значениях на 3-х летний период.

При подготовке Доклада использованы официальные данные Федеральной службы государственной статистики Саратовской области, органов местного самоуправления Духовницкого муниципального района.

ВВЕДЕНИЕ
Территория Духовницкого муниципального района в административных границах составляет 197,8 тысячи гектар. На территории района проживает 12,4 тысяч человек; в том числе городское – 5,1 тыс. человек, сельское – 7,3 тысяч человек. 
Целевые ориентиры развития Духовницкого муниципального района определяются федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Основной целью работы органов местного самоуправления является повышение уровня и качества жизни населения, развитие экономики района.

Для реализации поставленной задачи администрацией района в рамках своих полномочий совместно с органами исполнительной власти Духовницкого района, а также главами сельских поселений ведется работа по повышению собственных доходов бюджета, совершенствованию механизмов управления муниципальным имуществом, развитию электро- и газоснабжения, энергоэффективности, дорожной сети и транспортных услуг,  качества услуг образования и здравоохранения, обеспечению общественной и экологической безопасности, укреплению экономических основ, повышению открытости и информационной прозрачности работы органов местного самоуправления.

В настоящее время в районе реализуется ряд программных и плановых документов, направленных на социально-экономическое развитие территории, а именно Программа социально-экономического развития Духовницкого района на  2014 г.-  2015 г., муниципальные программы «Энергосбережения и повышения энергоэффективности Духовницкого муниципального района до 2020 года»,   развития сельского хозяйства и регулирования рынков на 2013- 2020 годы, и прочие долгосрочные и ведомственные целевые программы. Все программы, учитывают основные среднесрочные и долгосрочные программные документы областного и федерального значения. 

Бюджет
За 2014 год объем доходной части консолидированного бюджета района составил 236,8 млн. рублей, к уровню 2013 г. 100,2 %.

Поступление налогов, сборов и других обязательных платежей в общем объеме консолидированного бюджета муниципального района составил за 2014 год – 64216,3 тыс. рублей.

Относительно уровня соответствующего периода 2013 года процент исполнения составил 118,1 %. Налоговые доходы составили 47380,3 тыс. рублей, неналоговые доходы – 17836,0 тыс. рублей.

За 2014 года – исполнение налоговых доходов консолидированного бюджета в разрезе доходов составляет:

налог на доходы с физических лиц – 26337,0 тыс. рублей, или 90,8 % к соответствующему периода 2013 г.
Единый налог на вмененный доход составил 2428,4 тыс. рублей, процент исполнения составил – 105,7 % .

По единому сельскохозяйственному налогу поступление налога составило 2598,0 тыс. рублей, исполнение к 2013 г.– 65,3 %.

Налог на имущество физических лиц – 3055,5 тыс.руб.или 112,9 % к 2013 году.

Земельный налог -7636,3 тыс.руб.или 189,4 % к уточненным плановым назначениям 2013 года.

Администрацией района было обеспеченно за 2014 года финансирование 94,3 % и расходы составили 245723,9 тыс. рублей при уточненном плане за 2014 год 160592,3 тыс. рублей.

На выплату заработной платы в бюджетную сферу Администрацией района направлено 70,1% или 172339,5 тыс. рублей. По состоянию на 1 января 2015 года задолженности по заработной плате в бюджетной сфере не имеется. Имеется задолженность по начислениям на заработную плату в сумме 11034,8 тыс.руб. 
Расходы по отраслям сложились следующим образом:

Образованию направлено 156063,7 тыс. рублей или 97,2 % к уточненному плану 20134 г.
Культуре и кино направлено 24165,0 тыс. рублей, что составило 91,7 % к уточненному плану 2014 года.

Социальной политики направлено 6045,5 тыс. рублей или 95,3 %.

Средства массовой информации профинансированы в сумме 335,0 тыс. рублей или на 100 %.

Социально-экономический  потенциал

Среднедушевые доходы населения в отчетном периоде составили 9928,4 рублей в месяц, что на 10,8% выше уровня прошлого года.

Средняя зарплата по району с начала года возросла на 12,3% и составила 18809,2 руб. в месяц при прожиточном min для трудоспособного населения в третьем квартале 7284 руб. в месяц.

Наиболее высокая заработная плата сложилась у работников по добычи полезных ископаемых (добыча нефти, природного газа)  33220,20  руб. в месяц, финансовой деятельности 23681,8 рублей в месяц, государственного управления и военной безопасности 21045,6 рублей в месяц.

Низкий уровень зарплаты по - прежнему сохраняется у работников сельского хозяйства 12100 руб. в месяц, деятельность общественных организаций  6400 руб. в месяц.

Заработная плата работников социальной сферы составила в здравоохранении 16390 руб. в месяц, в том числе врачей 27481 руб. в месяц; в образовании 19136,5. в месяц, в том числе учителей 20322,1 руб. в месяц; в культуре 14956,5 руб. в месяц, в том числе педагогов 22957,5 руб. в месяц.

Потребительский рынок занимает важное место в жизнеобеспечении населения муниципального района. За последние годы состояние потребительского рынка муниципального района можно охарактеризовать как стабильное, имеющее устойчивые тенденции дальнейшего развития.

 В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 06.08.2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» и постановления Правительства Российской Федерации от 07.08.2014 года № 778 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 06.08.2014 года № 560», а также недопущения ускоренного роста цен на сельскохозяйственную продукцию, сырье и продовольствие в районе отделом экономического развития, торговли и инвестиционной политике администрации Духовницкого муниципального района проводится ежедневный мониторинг цен на фиксированный набор товаров и контроль за состоянием ярмарок, рынков сельскохозяйственной и продовольственной продукции.

Ежедневный мониторинг цен по 40 наименованиям продовольственных товаров осуществляется в соответствии с методикой Минпромтога России. Всего по Духовницкому муниципальному району наблюдается 10 объектов торговли включая рынок. При проведении мониторинга фиксируется минимальная и максимальная розничная цена по наименованию товара в конкретной торговой точке, а также факт наличия или отсутствия продукта в продаже. Оперативная информация ежедневно, направляется в Министерство экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области. В настоящее время фиксируется как увеличение, так и снижение стоимости одного и того же вида продукции в торговых объектах различных форматов. Увеличение цены в основном связано увеличении цены на оптовой базе «Кристалл» г. Балаково, и оптовой базе в г. Самара, где в основном и закупаются наши предприниматели.
С начала наблюдений (с 9 августа 2014 г.) цены увеличились на такие продукты питания как: рис – в 2,4 раза  (на руб.56), крупа гречневая – в 2,6 раза (на 35 руб.), макаронные изделия – на 38,6 % (на 10,0 руб.), сахар – на 47,6 % (на 19,0 руб.), колбасные изделия – на 48,7% (на 35 руб.), рыба мороженная – на 59,0 % (на 47,5 руб.).
Производство валового продукта за отчетный период в сравнении с соответствующим периодом прошлого года увеличилось на 452200  тыс. рублей и составило 1787000 тыс. рублей. 
        За 12 месяцев 2014 года получено продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств на сумму 157800 тыс. рублей, что  выше показателей прошлого года на 351900 тыс. рублей (132,4%). 

Объем оборота розничной торговли за отчетный период составил  438531  тыс. рублей по сравнению с соответствующим периодом прошлого года ниже на 3,2 %.  

Оборот общественного питания составил 5375 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 83,4 %. Сеть предприятий общественного питания представляют ПО «Славянка», мини-кафе предпринимателей. 

За 12 месяцев 2014 г. населению оказано платных услуг на сумму 203594,0  тыс. рублей, что составляет 93,2 % к уровню прошлого года.
На 2013 год был утвержден план приватизации муниципального имущества — включено  19  объектов, из которых 

5  объектов продано с аукциона. Получено средств от продажи данных объектов – 787,6 тыс. руб. От продажи земельных участков  с аукциона получено  910,0 тыс. руб. За 2013 год предоставлено:

-  14 участков в собственность бесплатно для ведения личного подсобного хозяйства;

- в  собственность за плату  34 земельных участков, получено доходов  384,0 тыс. руб.

Заключено 66 договоров  аренды земельных участков на срок свыше 5 лет. 

В 2013 году в консолидированный бюджет района  от арендной платы земельных участков поступило 1723,3 тыс. руб.,  на 17,6 % выше уровня прошлого года, от аренды муниципального имущества 482,4 тыс. руб., что выше уровня прошлого года на 47,9%

 Ведется работа по выявлению новых бесхозяйных объектов с целью их реализации и пополнения доходов бюджета. В 2013 году в муниципальную собственность зарегистрировано:

- 6 объектов энергоснабжения.

-85   объектов газоснабжения

В исполнение Федерального закона № 135-ФЗ «О защите конкуренции» проводилась рыночная оценка на право заключения договоров аренды муниципального имущества.


 В целях исполнения Закона Саратовской области от 03 августа 2011 г. № 90 -ЗСО «О внесении изменений в Закон Саратовской  области «О земле»», Закона Саратовской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Саратовской области» на учет в целях бесплатного предоставления земельного участка поставлено 43 семьи, из которых 38 семьям были выделены земельные участки.  Работа в данном направлении продолжается.

Остронуждающимся малообеспеченным категориям граждан предоставляются субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Финансирование расходов на предоставление субсидий, осуществляемых за счет субвенций, предоставляются местным бюджетом из бюджетов субъектов Российской Федерации. За 12 месяцев 2013 года населению было перечислено субсидий   в размере  2984,31 тыс. руб., количество семей получивших субсидию 298, в том числе сельских 198. В 2013 году  специалистом субсидий был проведен прием  465  граждан.
Социальная обстановка в районе стабильная.

Развитие малого и среднего предпринимательства

Деятельность администрации Духовницкого муниципального района по поддержке малого бизнеса на территории района в 2014 году осуществлялась в рамках муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Духовницкого муниципального района на 2012-2015 годы», утверждённой постановлением администрации ДМР от 28.08.2013 года №  563. Третий год наш район участвует в областной программе по получению грантов начинающим и работающим менее года  субъектам малого и среднего предпринимательства. В 2014 году сумма средства  бюджетов всех уровней составляла 1300,0 т. руб. против 1515,0 тыс. руб. в 2013 году. В настоящее время  проведен конкурс по отбору получателей  грантов. Отбор проходил в 2 этапа, в результате было подано 12 заявок, удовлетворено 5. 

Приоритеты администрацией  Духовницкого муниципального района были отданы  озеленению и благоустройству территории, развитию животноводства, управлению эксплуатацией жилого и нежилого фонда, переработки  сельскохозяйственной    продукции.

По итогам 2013 года процент размещения заказов на поставки товаров и оказание услуг для муниципальных нужд у субъектов малого предпринимательства составил 16,5%(за аналогичный период прошлого года -18,7%), что соответствует требованиям Федерального закона от 21 июля 2005 года №94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд". С 1 января 2014 года Федеральный закон №94-ФЗ утратил силу. В действие вступил Федеральный закон от 5 апреля 2013г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", согласно которому заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства в размере не менее 15% от совокупного годового объема закупок, предусмотренного планом-графиком. Процент размещения заказов у субъектов малого предпринимательства в 2014 году планируется на уровне 16%.

Улучшение инвестиционной привлекательности
Тема – инвестиций в настоящее время является очень актуальной. В целях улучшение делового и инвестиционного климата, а также во исполнение задачи поставленной Президентом РФ В.В.Путиным на территории района внедрен инвестиционный стандарт. Полный пакет документов по его внедрению размещен на сайте официальном сайте администрации муниципального района http://duhovnitskoe.sarmo.ru/. 

В свете обращения губернатора В.В.Радаева к жителям Саратовской области перед каждым муниципальным районом поставлена задача привлечения на свою территорию инвестиционных проектов. В настоящее время на территории района реализуются пять инвестиционных проекта: 


- строительство бани общего пользования ИП Кузнецов Н.Н. (С 2008 г. в р.п. Духовницкое отсутствовала баня общего пользования. Все эти годы администрация Духовницкого муниципального района занималась поисками инвесторов для строительства социально значимого для района объекта. В 2014 г. поиски увенчались успехом, удалось привлечь инвестора для реализации данного проекта, из Пугачевского района.);


- строительство кондитерского цеха ИП Шестернев И.А. 

Сельское хозяйство

  
Духовницкий район является чисто сельскохозяйственным районом растениеводческого направления.

В связи с аномальными погодными условиями удельный вес прибыльных сельхозорганизаций в общем их числе по итогам 2013 года составил 74,3 %, что ниже уровня  2012 года  на 10,8 %.   
Общая площадь сельхозугодий в районе составляет 149,9 тыс. га, в том числе 117,8 тыс. га пашни. Вся пашня находится в обработке.

Следует отметить, что более чем вдвое увеличились посевы зернобобовых (58,5 тыс. га), возделываются такие технические культуры как горчица, лен, сафлор, рыжик. 

Сельхозтоваропроизводители уделяют большое внимание улучшению и сохранению почв. В 2013 году внесено 3,3 тыс. тонн минеральных удобрений.
 В целях повышения урожайности, качества продукции особое значение приобретает проведение защитных мероприятий. Работы по борьбе с особо опасными вредителями, болезнями проводились на площади 31,0 тыс. га (саранча 3,5 га). С целью снижения рисков было проведено агрострахование посевов на площади 60,6 тыс. га (75% посевов).

Валовый сбор по зерновым культурам в 2013 году составил 61,6 тыс. тонн, при средней урожайности 12,6 ц/га.

Валовый сбор подсолнечника 28,2 тыс. тонн, при средней урожайности 10,0 ц/га. 

Следует отметить , что по производству продукции растениеводства наш район находится в 10 лидеров.

 За 2013 год произведено:

- молока – 8,7 тыс. тонн (81,3% к 2012 году);

- мяса – 2,3 тыс. тонн (82,1% к 2012 году);

- яйца – 20,2 тыс. тонн (90,6% к 2012 году).

Снижение производственных показателей связано со снижением поголовья скота:

- КРС – 3810 гол. (81,3% к 2012 году);

- свиней – 2973 гол. (91,6%);

- птицы – 121,6 тыс. шт. (109,2%).

Инвестиции в основной капитал сельского хозяйства– 232,9 млн. рублей (150% к 2012 году).

Государственная поддержка составила 63969,0 тыс. рублей:

- из федерального бюджета – 54461,0 тыс. рублей;

- из областного бюджета – 9508,0 тыс. рублей.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Дорожное хозяйство и транспорт
В Духовницком муниципальном районе за 2014 год по данным статистики введено в эксплуатацию 3104 м2 индивидуального  жилья.

По статье благоустройство проведены следующие мероприятия:

выполнено благоустройство и посадка цветов в р.п.Духовницкое на сумму 1255,12 тыс. ру​б.

выполнены работы по ремонту смотровой площадки на набережной р.п.Духовницкое на сумму 97,846 тыс.руб.

приобретены контейнеры для мусора на сумму 87,416 тыс.руб. 25 шт.

произведена оплата транспортных услуг и приобретение материалов в рамках благо​устройства в сумме 101,4 тыс.руб. 

выполнен ремонт тротуаров по улице Ленина на сумму 633,5 тыс. руб. 

выполнены работы по ремонту внутридворовых территорий по улице Гагарина на сумму 638,651 т.р.

выполнен контракт на работы по зимнему содержанию внутрипоселковых дорог 2014 года, на сумму — 298,921 тыс.руб. 

В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» выполнено строительство части распределительного газопровода в с. Григорьевка на сумму 2340,432 тыс.руб.
ООО «Уют»

основной поставщик тепла

оформило лицензию и осуществляет деятельность по обезвреживанию и размещению отходов 1-4 класса опасности

осуществляет обслуживание и текущий ремонт общего имущества 14 многоквартирных домов

выполняет работы по благоустройству в р.п. Духовницкое

ежегодно участвует в проведении противопаводковых мероприятий 

Среднесписочная численность работников – 54 человека

Среднемесячная заработная плата одного работника 7800,00 рублей

По договорам с жителями многоквартирных домов осуществляется расчистка улиц и дворов от снега, расчистка крыш от снега, сбивание нароста и сосулек с крыш.

Проводились работы по отлову и содержанию бродячих собак в р.п. Духовницкое, Брыковском МО, Березово-Лукском МО, Липовском МО, Дмитриевском МО.
Духовницким филиалом «Облводоресурс» осуществляется водоснабжение р.п. Духовницкое, сел Дмитриевка, Озерки, Богородское, Никольское, Левенка,  Березовая Лука,  Дубовое, п. Вечный Хутор.

Общая протяженность трас составляет 125,3 км. В период поливного сезона задействованы в подъеме воды 27 артезианских скважин, 2 резервуара V-850 м3 и 27 башен Рожновского.

За 2014 года филиалом фактически реализовано воды  260,8  тыс. м3.

Духовницким ЛТЦ за 2014 года выполнена работа по улучшению качества работы средств электросвязи. 

Произведен текущий ремонт линий связи ГТС ВЛС – 4 км, 

заменено проводов – 18 км, 

заменено многопарного кабеля – 0,5 км, 

проведен текущий ремонт СТС ВЛС – 23,6 км, 

заменено проводов – 12 км.

Вновь установлен Интернет – 229 портов, 

телевидение IP-TV- 230 портов, 

подключены 39 телефона.
МУП « Транспортник» образовано в 2006 году. 

На балансе предприятия находится 9 автобусов, разной категории и работает – 10 человек. 

Основным видом деятельности является осуществлении пассажирских перевозок на городских, пригородных и междугородных автобусных сообщениях. 

В настоящее время предприятие обслуживает следующие маршруты: 

1. Городские: Духовницкое - п. Волжский 

2. Пригородные : Духовницкое – Богородск, Духовницкое – Левенка, Духовницкое – Ново-Захаркино 

3. Междугородные: Духовницкое – Балаково. 

Выручка от продажи билетов за 2014 г составила 1239,2 тыс. руб.( в среднем за месяц 105,0 тыс.руб.) Реализовано 4,3 тыс. штук социальных льготных проездных билетов на сумму 645,0,0 тыс. руб. Компенсация из бюджетов составила 3103,0 тыс. рублей. Средняя зарплата работника составляет 8753 руб. 
ООО «Дорстрой» обеспечивает содержание автомобильных дорог в Духовницком районе, общей протяженностью 183,58 км, с твердым покрытием 4-технической категории. За 2014 год предприятием выполнены работы по ремонту и содержанию дорог на сумму 14626,815 тыс.руб., в том числе: 

Очистка  от снега протяжённостью – 7498 км, с расширением краев обочин и очисткой авто подъездов к  р.п. Духовницкое,  к селам района.

Заменено 26 дорожных знаков,  покрашено 128 дорожных знаков и стоек, 6000 п/м барьерных ограждений, убрано 1370 кг мусора.

Скашивание травы у обочин – 1600 км, выкос травы вдоль барьерных ограждений протяженностью 5 км.

Ямочный ремонт методом обратной пропитки – 246,3 кв.м,  асфальтобетонной смесью тип В 8971кв.м. 

Созданы запасы песко-соляной смеси на зимний период содержания в размере- 2100т, рассыпано 456 тонн.

Ремонт внутри поселковых дорог на территории Захаркинского муниципального образования 135 кв.м на сумму 118000руб., а так же  ремонт внутри села Теликовка 535 кв.м.

Созданы запасы ГСМ в размере 4 тонн, на период снежных заносов.

Образование
Система образования Духовницкого муниципального района- это 11 общеобразовательных школ ,7 муниципальных дошкольных учреждений, 3 общеобразовательных учреждения реорганизованы путем присоединения 

дошкольных образовательных  учреждений,  1 учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества». 
Общая численность педагогических работников составляет-265 чел., из них педагогических работников общеобразовательных учреждений-173, дошкольных образовательных учреждений-63, учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества»-29. 
Курсы повышения квалификации прошли 54 педагога.

Всего в школах района 1113 обучающихся. Дошкольные образовательные учреждения посещают 390 детей, охват составляет 93%. Очередность в ДОУ отсутствует.
С 1 сентября 2014 г. 3 дошкольных учреждения работают в пилотном режиме по Федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования.

Предпрофильное обучение учащихся организовано во всех образовательных учреждениях района.

На базе МОУ «СОШ р.п. Духовницкое» действует муниципальный Центр дистанционного образования детей-инвалидов. Выделены средства и проведены мероприятия по созданию условий для инклюзивного обучения детей-инвалидов.

Проведены мероприятия по частичному ремонту кровли в 6 образовательных учреждениях, завершена реконструкция пищеблока МОУ «СОШ с.Ново-Захаркино». Проведен ремонт спортивного зала и приобретено спортивное оборудование МОУ «СОШ с.Березовая-Лука».

2- разовое горячее питание учащихся организовано во всех школах (охват  школьников -99%).

На организацию летнего отдыха детей было выделено 920, 1 тыс.руб.

Всего оздоровлено 238 детей.На 2015 год выделено 887,0 тыс.руб.

Культура
В Духовницком районе действует      37 учреждений культуры. Общая  штатная численность работников культуры составляет 123 человека. 
В детской школе искусств работает 7 отделений: фортепианное, хоровое, народных инструментов, духовое, декоративно-прикладное, фольклорное и эстрадно-джазовое искусство. Коллектив ДШИ составляют 12 преподавателей и 117 учащихся. В ДШИ организованы 7 творческих коллективов из числа преподавателей и учеников школы.

Муниципальное учреждение культуры «Районный Дом культуры» представляет собой сеть из 16 клубных учреждений. В клубных учреждениях действует 142 клубных формирования, в которых занимается 1336 человек, в том числе 59 детских, в которых задействован 561 ребенок.

В 4 селах района библиотеки подключены к сети Интернет.

В течение года во всех селах района прошли выездные концерты творческих коллективов и солистов РДК.

Общая средняя заработная плата по учреждениям Управления культуры составляет :

-средняя зарплата в библиотечной системе составила-14,052 тыс.руб.;

-средняя зарплата в учреждениях СДК и РДК составила-14,355 тыс.руб.;

-средняя зарплата в ДШИ с техническим персоналом-21,189 тыс.руб;

-педагогические работники-22,958 тыс.руб.

Физическая культура и спорт

Администрацией Духовницкого муниципального района уделяется пристальное внимание развитию сорта. При каждой школе работают спортивные секции по таким видам спорта: волейбол, баскетбол, лыжи, дзюдо. Проводятся районные спортивные турниры и соревнования, район принимает активное участие в областных соревнованиях. 

.

Здравоохранение
Всего в 2014 году родилось 119 детей, умерло 215 чел.

При анализе смертности населения первое место занимает смертность от болезней органов кровообращения – 97 . На втором месте  смертность от новообразований-22, от старости-22, от травм и отравлений-  22. Умерших в результате суицида-4.

Количество умерших в трудоспособном возрасте-50, из них: от заболеваний органов кровообращения-13,от онкозаболеваний-5, от травм и отравлений- 16.

Всего на 01.01.2015 г. в районной больнице работает:

-24 врача, обеспеченность на 10000 населения 18,7, укомплектованность-75,19%, коэффициент совместительства-1,3;

-122 средних медицинских работника, обеспеченность на 10000 населения-92,9, укомплектованность-98,78%.

Прием ведется по 13 специальностям. За 2014 год план посещений выполнен на 100%. План флюрообследования выполнен на 100%. Уровень проведения диспансеризации взрослого населения составляет 2141 человек, из них направлено на 2 этап дообследования 233 человека. Число детей профилактически осмотренных-1731, на дообследование направлено 8 человек.

Средняя заработная плата составила:

-врачи-27,6 тыс.руб.,

-средний медицинский персонал-16,31 тыс.руб.,

-прочий персонал-14,28 тыс.руб.

Глава администрации                                                                          В.И. Курякин
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