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АДМИНИСТРАЦИЯ

ДУХОВНИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ





к бюджету Духовницкого муниципального района Саратовской области на 2017 год

Уважаемые жители Духовницкого района!
Одной из задач местной власти в доступной и понятной форме представить жителям информацию о том, на какие цели и в каком объеме направляются бюджетные средства, и какие результаты обеспечили эти бюджетные расходы. Надеемся, что информация о бюджете, представленная в информативной и компактной форме, позволит Вам углубить свои знания о бюджете и создать основы для активного участия в бюджетных процессах района.                                                                                                                                 

Все граждане должны получить возможность самостоятельно  сделать  выводы об эффективности  расходов бюджетов муниципального  района, области, страны. В нашем районе  мы будем  проводить работу по открытости  бюджета. Прозрачность  бюджета – это, прежде всего, его понятность не только для финансистов, экспертов, но и для жителей, чтобы каждый мог  понять, какие именно обязательства берет на себя государство, и как  можно повлиять  на формирование  бюджета.                                                

Уверены, что проект «Бюджет для граждан» просто необходим. Он способствует простой информированности о простых вещах, которая так необходима в нынешнее время. Мы регулярно отчисляем в бюджет деньги и вправе, знать - эффективно ли они расходуются, на финансирование каких целей направляются. Для власти и жителей района необходимо иметь общее видение будущего района. Власть и общество готовы к конструктивному сотрудничеству ради общего блага.                                                                                                                             

Считаю, что «Бюджет для граждан» полезен для всех жителей района и поможет им лучше понять, как живет наш район сегодня, и как будет жить завтра.

С Уважением,
                 

Глава Духовницкого

муниципального района
                     В.И. Курякин
Определение основных  понятий.
Безвозмездные поступления - это финансовая помощь из бюджетов других уровней (межбюджетные трансферты), от физических и юридических лиц.

Бюджет – форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения задач и функций государства и местного самоуправления.

Бюджет муниципального образования  

1. Фонд денежных средств, предназначенный для финансирования функций, отнесенных к предметам ведения местного самоуправления. 

2. Основной финансовый документ муниципального образования, поселения на текущий финансовый год, принимаемый высшим законодательным органом местного самоуправления.

Бюджетный кредит – это денежные средства, предоставляемые бюджетом другому бюджету бюджетной системы Российской Федерации, юридическому лицу (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), иностранному государству, иностранному юридическому лицу на возвратной и возмездной основах.

Бюджетные ассигнования – предельные объемы денежных средств, предусмотренные в соответствующем финансовом году для исполнения бюджетных обязательств.

Бюджетный процесс - деятельность по подготовке проектов бюджетов, утверждению и исполнению, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.

Главный распорядитель бюджетных средств (ГРБС) - орган государственной власти (местного самоуправления), орган управления государственным внебюджетным фондом, или наиболее значимое учреждение науки, образования, культуры и здравоохранения, напрямую получающий(ее) средства из бюджета и наделенный правом распределять их между подведомственными распорядителями и получателями бюджетных средств

Государственный (муниципальный) долг - обязательства публично-правового образования по полученным кредитам, выпущенным ценным бумагам, предоставленным гарантиям перед третьими лицами.

Дефицит - превышение расходов бюджета над его доходами.

Дотации - межбюджетные трансферты, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе без установления направлений и (или) условий их использования.

Доходы - это поступающие в бюджет денежные средства (налоги юридических и физических лиц, административные платежи и сборы, безвозмездные поступления).
Межбюджетные трансферты - это средства одного бюджета бюджетной системы РФ, перечисляемые другому бюджету бюджетной системы РФ. 
Налогоплательщик - физическое лицо или юридическое лицо, на которое законом возложена обязанность уплачивать налоги. 
Налоговые доходы – поступления в бюджет от уплаты налогов, установленных Налоговым кодексом РФ. 
Неналоговые доходы – поступления от уплаты пошлин и сборов, установленных законодательством РФ и штрафов за нарушение законодательства. 
Профицит - превышение доходов над расходами бюджета. 
Публичные слушания проводятся представительным органом муниципального образования, главой муниципального образования с участием жителей муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения. 
Реестр расходных обязательств - используемый при составлении проекта бюджета, свод (перечень) законов, иных нормативных правовых актов, муниципальных правовых актов, обуславливающих публичные нормативные обязательства и (или) правовые основания для иных расходных обязательств с указанием соответствующих положений (статей, частей, пунктов, подпунктов, абзацев) законов и иных нормативных правовых актов с оценкой объёмов бюджетных ассигнований, необходимых для исполнения включённых в реестр обязательств. 
Субвенция - бюджетные средства, предоставляемые бюджету другого уровня бюджетной системы РФ на безвозмездной и безвозвратной основах на осуществление определенных целевых расходов, возникающих при выполнении полномочий РФ, переданных для осуществления органам государственной власти другого уровня бюджетной системы РФ. 
Субсидия - бюджетные средства, предоставляемые бюджету другого уровня бюджетной системы РФ, в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

Текущий финансовый год – год, в котором осуществляется исполнение бюджета, составление и рассмотрение проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

Участники бюджетного процесса – субъекты, осуществляющие деятельность по составлению и рассмотрению проектов бюджетов, утверждению и исполнению бюджетов, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.

Финансовый орган – на федеральном уровне - Министерство финансов Российской Федерации. На уровне субъекта РФ- органы исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющие составление и организацию исполнения бюджетов субъектов РФ (министерства финансов, департаменты финансов, управления финансов и др.). 

На местном уровне – органы (должностные лица) местных администраций, осуществляющие составление и организацию исполнения местных бюджетов (департаменты финансов, управления финансов, финансовые отделы и др.).

Основные параметры бюджета
 Духовницкого муниципального района на 2017 год
 

	Наименование
	2017 год
  (тыс. руб.)

	Доходы
	170171,9

	Расходы
	170171,9

	Бездефицитный
	-


РЕШЕНИЕ от 22.12.2016 г. №7/43
 р.п. Духовницкое «О бюджете  Духовницкого муниципального района на 2017 год»
 
Бюджетная политика района на 2017 год будет направлена на решение следующих основных задач:
 
· обеспечение реализации задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

· повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок;

·  сокращение расходов на содержание органов местного               самоуправления;

·  обеспечение сбалансированности бюджета       

В 2017 году  прогнозируется уменьшение поступлений  собственных доходов районного бюджета на  17727,5 тыс. руб.,  по сравнению  с 2016 годом, в том числе за счет:
· Уменьшения «налога на доходы физических лиц»- на 662,8 тыс. руб.,
· Уменьшение от продажи материальных и нематериальных ресурсов на 11558,2 тыс. руб.,

· Уменьшение налога на акцизы на 2560,9 тыс. руб.,
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