ИНФОРМАЦИЯ
Неформальная занятость.
       На сегодняшний день одной из наиболее острых проблем является  неформальная занятость на территории Саратовской области. Неформальная занятость выступает в качестве одного из основных препятствий социально-экономического развития Российской Федерации в целом и Саратовской области в частности. Огромные суммы налоговых платежей от деятельности в неформальном секторе не облагаются налогами, в связи с чем бюджеты всех уровней недополучают денежные средства, что приводит к недофинансированию всех сфер жизни общества.
    По данным Министерства финансов РФ, на сегодняшний день в Саратовской области около 330 тысяч граждан задействованы в неформальном секторе. Органы власти предпринимают все возможные меры по выводу экономики региона из тени, однако добиться ощутимого результата невозможно без организации системной информационной работы на данном направлении.
   В целях снижения неформальной занятости доводим до работодателей и работников информацию об Интернет-портале Роструда «Онлайнинспекция.рф», который представляет собой комплекс консультационных и правовых сервисов, которые помогут и работникам, и работодателям в защите своих интересов в сфере трудового права, и Приложении Роструда «Я-инспектор», с помощью которого каждый может зафиксировать нарушения требований трудового законодательства, а затем отправить обращение на рассмотрение в государственную инспекцию труда.                          Работники имеют возможность при обращении в инспекцию труда воспользоваться правом не разглашать свои персональные данные перед работодателем.
