Акт 

 проверки исполнения  программы  «   Развитие физической культуры , спорта и туризма в Духовницком муниципальном районе  на 2016-2020 гг. »  за  период  2018 года.
   р.п.Духовницкое                                                                                                  03. 06. 2019 г.

Контрольно - Ревизионной комиссией, в составе   Поживиловой Н.И.

(председатель), Клейн Л.П. и Горсковой О.В. проведена проверка исполнения программы « Развитие физической культуры, спорта и туризма в Духовницком муниципальном районе на 2016-2020 гг.» за период  2018  года.
Срок проведения контрольного мероприятия:
  Проверка    начата:      27.05.2019 г.

  Проверка закончена:   31.05.2019 г.
Проверкой установлено:
Исполнителем мероприятий Программы является администрация Духовницкого муниципального района.
Реализация мероприятий Программы
Программа утверждена постановлением главы администрации Духовницкого муниципального района  № 323  от 19 .10 .2015  года.
С учетом внесенных изменений Постановлением № 470 от 22.11.2017 года муниципальная программа изложена в новой редакции, т.е. «Развитие физической культуры, спорта и туризма  в Духовницком муниципальном районе на 2016-2020 гг. »
в целях: -  вовлечения в активные занятия спортом,физической культурой и туризмом 20-30% граждан;

· пропаганда здорового образа жизни среди населения Духовницкого муниципального района;

· вовлечение в активные занятия физической культурой и спортом различных возрастных и социальных категорий населения Духовницкого муниципального района;

· улучшение состояния здоровья населения Духовницкого муниципального района;

· координация и проведение на территории Духовницкого муниципального района единой политики в сфере физической культуры и спорта;

· развитие внутреннего и выездного туризма на территории Духовницкого муниципального района;

· создание условий для развития туризма.
Задачи Программы:
· совершенствование нормативно-правового, учебно-методического и информационного обеспечения в сфере физической культуры, спорта и туризма ;

· организация и проведение физкультурных и спортивно-массовых мероприятий ;

· развитие адаптивного спорта ;

· развитие материально-технической базы ;

· развитие туризма ;

. 
Объем финансирования мероприятий Программы составляет 5137,1 тыс.руб.(прогнозно) ,с учетом внесенных изменений, в т.ч. из местного бюджета-        тыс.руб.

2016 год -  480,8 тыс. руб.

2017 год -  1300,8тыс. руб.
2018 год -   1525,5тыс. руб.
2019 год –   915,0 тыс.руб.

2020 год –   915,0 тыс.руб.
  В ходе реализации Программы предполагается получение следующих результатов:
· позволит провести необходимую информационно- образовательную работу по привлекательности имиджа здорового образа жизни среди населения, в том числе детей подростков и молодежи ;

· позволит улучшить спортивно — физкультурную инфраструктуру Духовницкого муниципального района, а также даст возможность повысить уровень физической подготовленности населения, что в конечном итоге повлияет на экономическое и нравственное оздоровление общества .

     Бухгалтерский учет исполнения бюджетной сметы осуществляет бухгалтерия администрации   Духовницкого муниципального района.  

     Основными задачами   являются организация и ведение бухгалтерского учета и отчетности.

          В ходе документальной проверки Программы , с учетом внесенных изменений за проверяемый период  2018 года  выявлены следующие замечания:
· При формировании бюджета Духовницкого муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг. включена муниципальная программа в редакции «Развитие физической культуры и спорта в Духовницком муниципальном районе на 2018-2020 гг.», что не соответствует действующей программе «Развитие физической культуры, спорта и туризма  в Духовницком муниципальном районе на 2016-2020 гг. ».Допущено разногласие в трактовке программы и в действующем периоде программы.

· В соответствии п.6.3. Указаний «О порядке ведения кассовых операций....» от 11.03.2014 № 3210-У, подотчетное лицо должен отчитаться в течении 3 рабочих дней. Другие сроки не закреплены в учетной политике администрации ДМР. В нарушении данной инструкции , имеются случаи, когда эти сроки нарушены. Так, например, ,согласно платежного поручения № 78 от 30.01.2018 г. выданы деньги в подотчет в сумме  3620 руб. ,согласно  товарного чека от 02  февраля 2018 г.  приобретены ценные подарки на сумму  3620 руб. Авансовый отчет  № 29 составлен от 28 февраля 2018 г. 

     В соответствии с действующей муниципальной программой  «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Духовницком муниципальном районе на 2016-2018 гг.» в бюджет заложены денежные средства на 2018 год в сумме 1525,5 тыс. руб. в программу были внесены дополнительно 100,0 тыс. руб. на увеличение финансирования п.4.1 раздела 4 «Материально-техническое обеспечение на основании Постановления администрации ДМР № 447 от 05.09.2018 г.  Корректировка программы по данным изменениям не внесена. Общая сумма с учетом внесенных изменений  составила 1625,5 тыс. руб., хотя по программе  с учетом всех предоставленных для проверки документов указана общая сумма в размере 1575,7 тыс. руб. Разница в итоговой сумме программы составляет 49,8 тыс. руб., которая не подтверждена документами.

Программа освоена  на 91,1 %.

   Остальные замечания по оформлению первичных документов исправлены в ходе проверки.
    Рекомендовать:
· Привести в соответствие наименование действующей программы и период ее действия;

· Не допускать нарушение сроков отчетности по подотчетным лицам;

· Своевременно вносить изменения в действующую программу в соответствии с решениями районного Собрания. 

Данный акт составлен в трёх экземплярах.                                                     

Председатель ревизионной комиссии:                                    /Поживилова Н.И./

Члены ревизионной комиссии:                                                / Клейн Л.П./  
                                                                                          / Горскова О.В./

Ознакомлен:                                                                    /  Эйвазова О.А./
