Протокол общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального района на 2025 год 
от 02 декабря 2024 года

Место проведения: зал заседаний 
Время проведения: 02 декабря 2024 года 16.30 ч.
Заседание комиссии ведет председатель комиссии: Зотова О.А.
Присутствовали члены комиссии, представители исполнителей программных мероприятий, члены Общественного Совета.
На заседание вносится следующая повестка дня:
Повестка дня:
Обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год.
Рассмотрение результатов общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год.
[bookmark: _GoBack]Предложение принять Повестку дня в целом проголосовали: единогласно.
СЛУШАЛИ:
Зотову О.А., председателя комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков администрации Духовницкого муниципального района – общественное обсуждение проводилось в заочной форме. Проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год и уведомление о проведении общественных обсуждений размещались на официальном сайте Духовницкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Срок проведения общественного обсуждения: с 01 октября по 01 ноября 2024 года.
Способ и адрес для направления (представления) предложений и рекомендаций по проекту: почтовым отправлением: 413900, Саратовская область, Духовницкий район, р.п.Духовницкое, улица Ленина, 29; 
письмом на адрес электронной почты: orgotdeldmr@mail.ru 
Разработчик проекта: администрация Духовницкого муниципального района.
В ходе общественного обсуждения предложений и замечаний не поступило.
В ходе заседания предложений и замечаний по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год, представлено не было.
РЕШИЛИ:
Признать общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год состоявшимися.
Заключение докладчика о результатах проведения общественного обсуждения программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год принять к сведению.
Утвердить протокол общественного обсуждения проекта программы – проголосовали единогласно.
Разместить на официальном сайте Духовницкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» утвержденный протокол общественного обсуждения.
Направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год на утверждение.
Председатель комиссии:                                                            О.А. Зотова
Секретарь комиссии:                                                                  Р.В. Косарева
Члены Общественного Совета:                                                 Ю.А. Пронин
                                                                                                    
 
Заключение о результатах общественных обсуждений
  
 Р.п.Духовницкое                                                 02 декабря 2024 г.
            
Общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год проводились в период с «01» октября 2024 по «01» ноября 2024 года на официальном сайте по адресу: http://duhovnitskoe.sarmo.ru/index.php 
В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- признать общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год состоявшимися;
- направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год на утверждение.

И.о. главы Духовницкого
муниципального района                                                                    И.С. Лялин

