Пояснительная записка по исполнению
бюджета Духовницкого муниципального образования Духовницкого муниципального района за 1 полугодие 2019 года
                                                        ДОХОДЫ                              
Общий объем доходной части бюджета Духовницкого муниципального образования за 1 полугодие 2019 года составил 5636,5 тыс. рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года больше на 1309,6 тыс. рублей. Налоговые доходы составили 5442,8 тыс. рублей, неналоговые доходы составили – 0,6 тыс. рублей. В бюджет Духовницкого муниципального образования поступило межбюджетных трансфертов в сумме 193,1 тыс. рублей из них:
- Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности             112,5 тыс. рублей;
- Субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 80,6      тыс. рублей.
Налог на доходы физических лиц исполнен в сумме – 2202,9 тыс. рублей, по сравнению с 1 полугодием 2018 года больше на 38,1 тыс. рублей;  
Единый сельскохозяйственный налог при плане на  2019 года – 1900,0 тыс. рублей исполнено в сумме 1908,4 тыс. рублей или 100,4 %, по сравнению с аналогичным периодом 2018 года больше на 1083,1 тыс. рублей;
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских поселений исполнен в сумме 118,2 тыс. рублей по нормативу отчисления 100 % в бюджет муниципального образования;
Земельный налог с организаций и физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских поселений исполнен в сумме 378,9 тыс. рублей или 21,4 %  от плановых назначений на            2019 года;
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации исполнены в сумме – 834,4 тыс. рублей или 51,8 % к плановым назначениям  2019 года.
            Прочие поступления от штрафов исполнены в сумме - 0,6 тыс. рублей.

Дифицит бюджета Духовницкого муниципального образования Духовницкого муниципального района сложился в сумме – 366,1 тыс. рублей.                                          
                                                         РАСХОДЫ
Бюджет Духовницкого муниципального образования по расходам                за 1 полугодие 2019 года исполнен в сумме 6002,6 тыс. рублей, из них: 
- по разделу «общегосударственные вопросы» исполнено в сумме – 84,4 тыс. рублей или 85,3% к плановым назначениям 2019 года; 
-  по разделу  «национальная оборона» в сумме 80,6 тыс. рублей или 38,9%;
-  по разделу  «национальная безопасность» в сумме 2,0 тыс. рублей;

- по разделу «национальная экономика» исполнено –1682,0 тыс. рублей или 36,2 % к плановым назначениям 2019 года;

- по разделу «жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили – 3841,3 тыс. рублей, из них: 
расходы на коммунальное хозяйство исполнены в сумме – 99,0 тыс. рублей;
на уличное освещение расходы составили – 763,2 тыс. рублей, из них перечислено субсидии МБУ «Благоустройство» на выполнение государственного (муниципального) задания в сумме - 300,0 тыс. рублей;

на озеленение в сумме – 240,0 тыс. рублей;

на организацию и содержание мест захоронения в сумме – 177,0 тыс. рублей;

на прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений в сумме – 2562,1 тыс. рублей, из них перечислено субсидии МБУ «Благоустройство» в сумме – 2379,8 тыс. рублей; 
- по разделу «культура и кинематография» в рамках программы "Осуществление культурно-массовых мероприятий на территории Духовницкого муниципального образования на 2017-2019 г.г." исполнено в сумме – 112,3 тыс. рублей.
           Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов исполнено в сумме-200,0 тыс. рублей.
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