
Во исполнение Плана проведения мероприятий по профилактике пожарной безопасности во время подготовки и проведения новогодних праздников, в том числе в местах проведения мероприятий с массовым пребыванием детей, а также местах хранения и реализации пиротехнических изделий, утвержденного протоколом заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Правительстве области 3 декабря 2019 года, а также в целях недопущения фактов возникновения пожароопасных ситуаций на объектах торговли и общественного питания в период проведения распродаж, промо акций, др. мероприятий, а также фактов повреждения имущества, администрация Духовницкого муниципального района просит обратить внимание руководителей объектов торговли и общественного питания на:

необходимость неукоснительного исполнения требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме»;

необходимость проведения внеплановых инструктажей противопожарной безопасности для персонала;

поддержание в надлежащем состоянии первичных средств пожаротушения;

необходимость размещения в объектах информации для персонала и посетителей о правилах поведения при пожаре и информации о контактах служб пожаротушения;

исключения фактов использования бытового нагревательного оборудования.
