




Уведомление о проведении общественного обсуждения

Администрация Духовницкого муниципального района сообщает, что в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248–ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

с 01 ноября по 01 декабря 2024 года проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации Духовницкого муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Духовницкого муниципального образования на 2025 год». 
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект размещен на официальном сайте администрации Духовницкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:   http://duhovnickoe.sarmo.ru/  в разделе «Муниципальный контроль»  «Общественные обсуждения»


Предложения принимаются с 01 ноября по 01 декабря 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 413900,  Саратовская область, Духовницкий район, р.п.Духовницкое, ул.Ленина, д.29 (Администрация);
нарочно:  р.п.Духовницкое, ул.Ленина, д.29, в приёмную;
письмом на адрес электронной почты: zhkx.otdel@mail.ru  


